
PROTOKÓŁ NR XLVII/2022
z XLVII zwyczajnej sesji Rady Gminy Rzekuń 

29 marca 2022 r.

Miejsce  obrad sala  konferencyjna  Urzędu  Gminy  w  Rzekuniu,  ul  Kościuszki  33,
w godz.  15.40  –  17.10.  Obecnych  jest  14  radnych  na  ogólną  liczbę  14.  Lista  obecności
w załączeniu do protokołu. Obradom przewodniczy Małgorzata Żebrowska Przewodnicząca
Rady Gminy.

Radni obecni:
1. Dmochowski Stanisław 8. Mierzejewski Ireneusz
2. Gierwatowski Andrzej 9. Namiotko Jarosław
3. Kaczmarczyk Rafał Marcin 10. Olech Dariusz
4. Konopka Jerzy 11. Pupek Rafał
5. Łada Łucja 12. Sikorski Włodzimierz
6. Majewski Zdzisław 13.  Wojsz Anna Sylwia
7. Mierzejewski Bogdan 14. Żebrowska Małgorzata

Ponadto w sesji uczestniczą:

1. Podolak Bartosz - Wójt Gminy
2. Żebrowski Krzysztof - Sekretarz Gminy

oraz sołtysi. Ogółem w sesji uczestniczy około 35 osób.

Przebieg obrad:
Ad. 1
Przewodnicząca  Rady  Gminy Małgorzata  Żebrowska  otworzyła  sesję  powitała  radnych,
zaproszonych gości,  sołtysów gminy przybyłych na obrady XLVII zwyczajnej  sesji  Rady
Gminy. Na podstawie listy obecności stwierdziła prawomocność obrad. 
Przewodnicząca  Rady  Gminy odczytała  wniosek  Komisji  Budżetu  i  Oświaty  w  sprawie
zdjęcia  z  porządku  obrad  punktu  8.  Rozpatrzenie  projektu  uchwały  w  sprawie  zmiany
uchwały  nr  XLII/317/2021  Rady  Gminy Rzekuń  z dnia  23 listopada  2021 r.  w sprawie
szczegółowych  zasad  ponoszenia  odpłatności  za  pobyt  w Dziennym  Domu  „Senior+”
w Rzekuniu. Radni uwag nie zgłaszali.
Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie  wniosek Komisji Budżetu i Oświaty
w sprawie zdjęcia  z  porządku obrad punktu 8.  Rozpatrzenie  projektu uchwały w sprawie
zmiany  uchwały  nr  XLII/317/2021  Rady  Gminy Rzekuń  z dnia  23 listopada  2021 r.
w sprawie  szczegółowych  zasad  ponoszenia  odpłatności  za  pobyt  w Dziennym  Domu
„Senior+” w Rzekuniu.

W  głosowaniu  jawnym  za  wnioskiem  głosowało  14  radnych,  głosów  przeciw
i  wstrzymujących  się  nie  było.  Bezwzględną  większością  głosów  punkt  8.  Rozpatrzenie
projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XLII/317/2021 Rady Gminy Rzekuń z dnia
23 listopada  2021 r.  w sprawie  szczegółowych  zasad  ponoszenia  odpłatności  za  pobyt
w Dziennym Domu „Senior+” w Rzekuniu został zdjęty z porządku obrad.
Przewodnicząca Rady Gminy odczytała i poddała pod głosowanie zmieniony porządek obrad.
W głosowaniu  jawnym –  imiennym,  na  stan  14  radnych,  obecnych  jest  14.  Głosowanie
przedstawia się następująco:
- Stanisław Dmochowski – jestem za
- Andrzej Gierwatowski – jestem za
- Rafał Kaczmarczyk – jestem za
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- Jerzy Konopka – jestem za
- Łucja Łada – jestem za
- Zdzisław Majewski – jestem za
- Bogdan Mierzejewski – jestem za
- Ireneusz Mierzejewski – jestem za
- Jarosław Namiotko – jestem za
- Dariusz Olech – jestem za
- Rafał Pupek – jestem za
- Włodzimierz Sikorski – jestem za
- Anna Wojsz – jestem za
- Małgorzata Żebrowska- jestem za

Za porządkiem obrad głosowało 14 radnych - jednogłośnie.
Porządek obrad przedstawia się następująco:
1. Otwarcie sesji, stwierdzenie prawomocności obrad;
2. Przyjęcie protokołu nr XLVI/2022 z sesji Rady Gminy Rzekuń;
3.  Rozpatrzenie  projektu  uchwały zmieniającej  uchwałę  w sprawie  Wieloletniej  Prognozy
Finansowej na lata 2022-2031;
4. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy Rzekuń na 2022 rok;
5. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości Dzbenin;
6. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości Ławy;
7.  Rozpatrzenie  projektu  uchwały  w  sprawie  uchylenia  uchwały  nr  XLII/311/2021  Rady
Gminy  Rzekuń  z  dnia  23  listopada  2021  r.  w  sprawie  wystąpienia  do  Ministra  Spraw
Wewnętrznych  i  Administracji  za  pośrednictwem Wojewody Mazowieckiego  o  zniesienie
urzędowej nazwy miejscowości Piotrówka; 
8.  Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia  "Programu opieki  nad zwierzętami
bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Rzekuń";
9.  Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i
Rozwiązywania Problemów Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii na 2022 rok;
10.  Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Strategii Rozwiązywania Problemów
Społecznych Gminy Rzekuń na lata 2022-2026;
11.  Rozpatrzenie  projektu  uchwały  w  sprawie  planu  dofinansowania  form  doskonalenia
zawodowego nauczycieli oraz ustalenia maksymalnej kwoty dofinansowania opłat w 2022 r.
za kształcenie nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach oświatowych, dla których
organem prowadzącym jest Gmina Rzekuń;
12.  Rozpatrzenie  projektu  uchwały  w  sprawie  rozpatrzenia  skargi  na  działalność  Wójta
Gminy Rzekuń;
13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji;
14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji;
15. Przyjęcie sprawozdania z realizacji  Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania
Problemów Alkoholowych w Gminie Rzekuń w 2021 r.;
16. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy w okresie między sesjami;
17. Interpelacje, zapytania Państwa Radnych i Sołtysów;
18. Odpowiedzi na interpelacje, zapytania Państwa Radnych i Sołtysów;
19. Wolne wnioski i informacje;
20. Zakończenie obrad.

Ad. 2
Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że protokół był dostępny do wglądu zgodnie 
z informacją zawartą w zawiadomieniu o sesji. Radni uwag nie zgłaszali.
Protokół nr XLVI/2022 z sesji Rady Gminy Rzekuń został przyjęty jednogłośnie - 14 za. 
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Ad. 3
Wójt  Gminy odczytał,  omówił  i  zgłosił  autopoprawkę  do  projektu  uchwały  zmieniającej
uchwałę  w sprawie Wieloletniej  Prognozy Finansowej na lata  2022 -  2031 oraz projektu
uchwały w sprawie  zmian w budżecie gminy Rzekuń na 2022 rok.
Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie autopoprawkę do projektu uchwały  w
sprawie  Wieloletniej  Prognozy Finansowej na lata  2022 -  2031 oraz projektu  uchwały  w
sprawie  uchwalenia uchwały budżetowej na 2022 rok.
W głosowaniu jawnym radni autopoprawkę przyjęli jednogłośnie - 14 za.
Przewodnicząca Rady Gminy poprosiła komisje o przedstawienie opinii w sprawie projektu
uchwały zmieniającej uchwałę  w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2022 -
2031.
Z  sali  obrad  wyszedł  radny  Andrzej  Gierwatowski  oraz  radny  Rafał  Pupek.  W  sesji
uczestniczy 12 radnych.
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała ww. projekt uchwały.
Komisja Budżetu i Oświaty pozytywnie zaopiniowała ww. projekt uchwały.
Komisja  Infrastruktury  Technicznej,  Rolnictwa  i  Ochrony  Środowiska  pozytywnie
zaopiniowała ww. projekt uchwały.
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała ww. projekt uchwały.
Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie projekt uchwały zmieniającej uchwałę
w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2022-2031. Radni uwag nie zgłaszali.
W głosowaniu  jawnym – imiennym,  na stan 14 radnych,  obecnych jest  12.  Głosowanie  
przedstawia się następująco:
- Stanisław Dmochowski – jestem za
- Rafał Kaczmarczyk – jestem za
- Jerzy Konopka – jestem za
- Łucja Łada – jestem za
- Zdzisław Majewski – jestem za
- Bogdan Mierzejewski – jestem za
- Ireneusz Mierzejewski – jestem za
- Jarosław Namiotko – jestem za
- Dariusz Olech – jestem za
- Włodzimierz Sikorski – jestem za
- Anna Wojsz – jestem za
- Małgorzata Żebrowska- jestem za

Za podjęciem uchwały głosowało 12 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się nie było.
Uchwała nr XLVII/352/2022 została podjęta jednogłośnie.
Na sale obrad wszedł radny Rafał Pupek. W sesji uczestniczy 13 radnych.

Ad. 4
Wójt Gminy omówił projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy Rzekuń na 2022
rok.
Na salę obrad wszedł radny Andrzej Gierwatowski. W sesji uczestniczy 14 radnych.
Przewodnicząca Rady Gminy poprosiła komisje o przedstawienie opinii w sprawie projektu
uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy Rzekuń na 2022 rok.
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała ww. projekt uchwały.
Komisja Budżetu i Oświaty pozytywnie zaopiniowała ww. projekt uchwały.
Komisja  Infrastruktury  Technicznej,  Rolnictwa  i  Ochrony  Środowiska  pozytywnie
zaopiniowała ww. projekt uchwały.
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała ww. projekt uchwały.
Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie  zmian w
budżecie gminy Rzekuń na 2022 rok. Radni uwag nie zgłaszali.
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W głosowaniu  jawnym – imiennym,  na stan 14 radnych,  obecnych jest  14.  Głosowanie  
przedstawia się następująco:
- Stanisław Dmochowski – jestem za
- Andrzej Gierwatowski – wstrzymuję się od głosowania
- Rafał Kaczmarczyk – jestem za
- Jerzy Konopka – jestem za
- Łucja Łada – jestem za
- Zdzisław Majewski – jestem za
- Bogdan Mierzejewski – jestem za
- Ireneusz Mierzejewski – jestem za
- Jarosław Namiotko – jestem za
- Rafał Pupek – jestem za
- Włodzimierz Sikorski – jestem za
- Anna Wojsz – jestem za
- Małgorzata Żebrowska- jestem za

Za podjęciem uchwały głosowało 13 radnych,  przeciw 0,  wstrzymał się  od głosowania  1
radny. Uchwała nr XLVII/353/2022 została podjęta większością głosów.

Ad. 5
Przewodnicząca Rady Gminy poprosiła komisje o przedstawienie opinii w sprawie projektu
uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości Dzbenin.
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała ww. projekt uchwały.
Komisja Budżetu i Oświaty pozytywnie zaopiniowała ww. projekt uchwały.
Komisja  Infrastruktury  Technicznej,  Rolnictwa  i  Ochrony  Środowiska  pozytywnie
zaopiniowała ww. projekt uchwały.
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała ww. projekt uchwały.
Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie nadania
nazwy ulicy w miejscowości Dzbenin; Radni uwag nie zgłaszali.
W głosowaniu  jawnym – imiennym,  na stan 14 radnych,  obecnych jest  14.  Głosowanie  
przedstawia się następująco:
- Stanisław Dmochowski – jestem za
- Andrzej Gierwatowski – jestem za
- Rafał Kaczmarczyk – jestem za
- Jerzy Konopka – jestem za
- Łucja Łada – jestem za
- Zdzisław Majewski – jestem za
- Bogdan Mierzejewski – jestem za
- Ireneusz Mierzejewski – jestem za
- Jarosław Namiotko – jestem za
- Dariusz Olech – jestem za
- Rafał Pupek – jestem za
- Włodzimierz Sikorski – jestem za
- Anna Wojsz – jestem za
- Małgorzata Żebrowska- jestem za

Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się nie było.
Uchwała nr XLVII/354/2022 została podjęta jednogłośnie.

Ad. 6
Przewodnicząca Rady Gminy poprosiła komisje o przedstawienie opinii w sprawie projektu
uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w miejscowości Ławy.
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Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała ww. projekt uchwały.
Radny Rafał Kaczmarczyk wyszedł z sali obrad. W sesji uczestniczy 13 radnych.
Komisja Budżetu i Oświaty pozytywnie zaopiniowała ww. projekt uchwały.
Komisja  Infrastruktury  Technicznej,  Rolnictwa  i  Ochrony  Środowiska  pozytywnie
zaopiniowała ww. projekt uchwały.
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała ww. projekt uchwały.
Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie nadania
nazwy ulicy w miejscowości Ławy. Radni uwag nie zgłaszali.
W głosowaniu  jawnym – imiennym,  na stan 14 radnych,  obecnych jest  13.  Głosowanie  
przedstawia się następująco:
- Stanisław Dmochowski – jestem za
- Andrzej Gierwatowski – jestem za
- Jerzy Konopka – jestem za
- Łucja Łada – jestem za
- Zdzisław Majewski – jestem za
- Bogdan Mierzejewski – jestem za
- Ireneusz Mierzejewski – jestem za
- Jarosław Namiotko – jestem za
- Dariusz Olech – jestem za
- Rafał Pupek – jestem za
- Włodzimierz Sikorski – jestem za
- Anna Wojsz – jestem za
- Małgorzata Żebrowska- jestem za

Za podjęciem uchwały głosowało 13 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się nie było.
Uchwała nr XLVII/355/2022 została podjęta jednogłośnie.
Wójt  Gminy poinformował,  że  nazwy  ulic  są  konsultowane  z  sołtysem  i  radnym  danej
miejscowości.
Radny Rafał Kaczmarczyk wszedł na salę obrad. W sesji uczestniczy 14 radnych.

Ad. 7
Przewodnicząca Rady Gminy poprosiła komisje o przedstawienie opinii w sprawie projektu
uchwały  w  sprawie  uchylenia  uchwały  nr  XLII/311/2021  Rady  Gminy  Rzekuń  z  dnia
23 listopada 2021 r. w sprawie wystąpienia do Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji
za pośrednictwem Wojewody Mazowieckiego o zniesienie urzędowej nazwy miejscowości
Piotrówka.
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała ww. projekt uchwały.
Komisja Budżetu i Oświaty pozytywnie zaopiniowała ww. projekt uchwały.
Komisja  Infrastruktury  Technicznej,  Rolnictwa  i  Ochrony  Środowiska  pozytywnie
zaopiniowała ww. projekt uchwały.
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała ww. projekt uchwały.
Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie uchylenia
uchwały  nr  XLII/311/2021  Rady  Gminy  Rzekuń  z  dnia  23  listopada  2021  r.  w  sprawie
wystąpienia do Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji za pośrednictwem Wojewody
Mazowieckiego  o  zniesienie  urzędowej  nazwy  miejscowości  Piotrówka.  Radni  uwag  nie
zgłaszali.
W głosowaniu  jawnym – imiennym,  na stan 14 radnych,  obecnych jest  14.  Głosowanie  
przedstawia się następująco:
- Stanisław Dmochowski – jestem za
- Andrzej Gierwatowski – jestem za
- Rafał Kaczmarczyk – jestem za
- Jerzy Konopka – jestem za
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- Łucja Łada – jestem za
- Zdzisław Majewski – jestem za
- Bogdan Mierzejewski – jestem za
- Ireneusz Mierzejewski – jestem za
- Jarosław Namiotko – jestem za
- Dariusz Olech – jestem za
- Rafał Pupek – jestem za
- Włodzimierz Sikorski – jestem za
- Anna Wojsz – jestem za
- Małgorzata Żebrowska- jestem za

Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się nie było.
Uchwała nr XLVII/356/2022 została podjęta jednogłośnie.

Ad. 8
Przewodnicząca Rady Gminy poprosiła komisje o przedstawienie opinii w sprawie projektu
uchwały  w  sprawie  przyjęcia  "Programu  opieki  nad  zwierzętami  bezdomnymi  oraz
zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Rzekuń".
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała ww. projekt uchwały.
Komisja Budżetu i Oświaty pozytywnie zaopiniowała ww. projekt uchwały.
Komisja  Infrastruktury  Technicznej,  Rolnictwa  i  Ochrony  Środowiska  pozytywnie
zaopiniowała ww. projekt uchwały.
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała ww. projekt uchwały.
Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie przyjęcia
"Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na
terenie Gminy Rzekuń". Radni uwag nie zgłaszali.
W głosowaniu  jawnym – imiennym,  na stan 14 radnych,  obecnych jest  14.  Głosowanie  
przedstawia się następująco:
- Stanisław Dmochowski – jestem za
- Andrzej Gierwatowski – jestem za
- Rafał Kaczmarczyk – jestem za
- Jerzy Konopka – jestem za
- Łucja Łada – jestem za
- Zdzisław Majewski – jestem za
- Bogdan Mierzejewski – jestem za
- Ireneusz Mierzejewski – jestem za
- Jarosław Namiotko – jestem za
- Dariusz Olech – jestem za
- Rafał Pupek – jestem za
- Włodzimierz Sikorski – jestem za
- Anna Wojsz – jestem za
- Małgorzata Żebrowska- jestem za

Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się nie było.
Uchwała nr XLVII/357/2022 została podjęta jednogłośnie.

Ad. 9
Przewodnicząca Rady Gminy poprosiła komisje o przedstawienie opinii w sprawie projektu
uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów
Alkoholowych i Przeciwdziałania Narkomanii na 2022 rok.
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała ww. projekt uchwały.
Komisja Budżetu i Oświaty pozytywnie zaopiniowała ww. projekt uchwały.
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Komisja  Infrastruktury  Technicznej,  Rolnictwa  i  Ochrony  Środowiska  pozytywnie
zaopiniowała ww. projekt uchwały.
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała ww. projekt uchwały.
Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie przyjęcia
Gminnego  Programu  Profilaktyki  i  Rozwiązywania  Problemów  Alkoholowych  i
Przeciwdziałania Narkomanii na 2022 rok. Radni uwag nie zgłaszali.
W głosowaniu  jawnym – imiennym,  na stan 14 radnych,  obecnych jest  14.  Głosowanie  
przedstawia się następująco:
- Stanisław Dmochowski – jestem za
- Andrzej Gierwatowski – jestem za
- Rafał Kaczmarczyk – jestem za
- Jerzy Konopka – jestem za
- Łucja Łada – jestem za
- Zdzisław Majewski – jestem za
- Bogdan Mierzejewski – jestem za
- Ireneusz Mierzejewski – jestem za
- Jarosław Namiotko – jestem za
- Dariusz Olech – jestem za
- Rafał Pupek – jestem za
- Włodzimierz Sikorski – jestem za
- Anna Wojsz – jestem za
- Małgorzata Żebrowska- jestem za

Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się nie było.
Uchwała nr XLVII/358/2022 została podjęta jednogłośnie.

Ad. 10
Przewodnicząca Rady Gminy poprosiła komisje o przedstawienie opinii w sprawie projektu
uchwały  w  sprawie  przyjęcia  Strategii  Rozwiązywania  Problemów  Społecznych  Gminy
Rzekuń na lata 2022-2026 .
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała ww. projekt uchwały.
Komisja Budżetu i Oświaty pozytywnie zaopiniowała ww. projekt uchwały.
Komisja  Infrastruktury  Technicznej,  Rolnictwa  i  Ochrony  Środowiska  pozytywnie
zaopiniowała ww. projekt uchwały.
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała ww. projekt uchwały.
Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie przyjęcia
Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych Gminy Rzekuń na lata 2022-2026. Radni
uwag nie zgłaszali.
W głosowaniu  jawnym – imiennym,  na stan 14 radnych,  obecnych jest  14.  Głosowanie  
przedstawia się następująco:
- Stanisław Dmochowski – jestem za
- Andrzej Gierwatowski – jestem za
- Rafał Kaczmarczyk – jestem za
- Jerzy Konopka – jestem za
- Łucja Łada – jestem za
- Zdzisław Majewski – jestem za
- Bogdan Mierzejewski – jestem za
- Ireneusz Mierzejewski – jestem za
- Jarosław Namiotko – jestem za
- Dariusz Olech – jestem za
- Rafał Pupek – jestem za
- Włodzimierz Sikorski – jestem za
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- Anna Wojsz – jestem za
- Małgorzata Żebrowska- jestem za

Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się nie było.
Uchwała nr XLVII/359/2022 została podjęta jednogłośnie.

Ad. 11
Przewodnicząca Rady Gminy poprosiła komisje o przedstawienie opinii w sprawie projektu
uchwały w sprawie planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli oraz
ustalenia  maksymalnej  kwoty  dofinansowania  opłat  w  2022  r.  za  kształcenie  nauczycieli
zatrudnionych w szkołach i placówkach oświatowych, dla których organem prowadzącym jest
Gmina Rzekuń .
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała ww. projekt uchwały.
Komisja Budżetu i Oświaty pozytywnie zaopiniowała ww. projekt uchwały.
Komisja  Infrastruktury  Technicznej,  Rolnictwa  i  Ochrony  Środowiska  pozytywnie
zaopiniowała ww. projekt uchwały.
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała ww. projekt uchwały.
Przewodnicząca  Rady  Gminy poddała  pod  głosowanie  projekt  uchwały  w  sprawie  planu
dofinansowania  form  doskonalenia  zawodowego  nauczycieli  oraz  ustalenia  maksymalnej
kwoty dofinansowania opłat w 2022 r. za kształcenie nauczycieli zatrudnionych w szkołach i
placówkach  oświatowych,  dla  których  organem prowadzącym jest  Gmina  Rzekuń.  Radni
uwag nie zgłaszali.
W głosowaniu  jawnym – imiennym,  na stan 14 radnych,  obecnych jest  14.  Głosowanie  
przedstawia się następująco:
- Stanisław Dmochowski – jestem za
- Andrzej Gierwatowski – jestem za
- Rafał Kaczmarczyk – jestem za
- Jerzy Konopka – jestem za
- Łucja Łada – jestem za
- Zdzisław Majewski – jestem za
- Bogdan Mierzejewski – jestem za
- Ireneusz Mierzejewski – jestem za
- Jarosław Namiotko – jestem za
- Dariusz Olech – jestem za
- Rafał Pupek – jestem za
- Włodzimierz Sikorski – jestem za
- Anna Wojsz – jestem za
- Małgorzata Żebrowska- jestem za

Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się nie było.
Uchwała nr XLVII/360/2022 została podjęta jednogłośnie.

Ad. 12
Wójt Gminy odniósł się do projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność
Wójta Gminy Rzekuń.
Przewodnicząca Rady Gminy poprosiła komisje o przedstawienie opinii w sprawie projektu
uchwały w sprawie w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy Rzekuń.
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała ww. projekt uchwały.
Komisja Budżetu i Oświaty pozytywnie zaopiniowała ww. projekt uchwały.
Komisja  Infrastruktury  Technicznej,  Rolnictwa  i  Ochrony  Środowiska  pozytywnie
zaopiniowała ww. projekt uchwały.
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała ww. projekt uchwały.
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Przewodnicząca  Rady  Gminy poddała  pod  głosowanie  projekt  uchwały  w  sprawie
rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy Rzekuń. Radni uwag nie zgłaszali.
W głosowaniu  jawnym – imiennym,  na stan 14 radnych,  obecnych jest  14.  Głosowanie  
przedstawia się następująco:
- Stanisław Dmochowski – jestem za
- Andrzej Gierwatowski – jestem za
- Rafał Kaczmarczyk – jestem za
- Jerzy Konopka – jestem za
- Łucja Łada – jestem za
- Zdzisław Majewski – jestem za
- Bogdan Mierzejewski – jestem za
- Ireneusz Mierzejewski – jestem za
- Jarosław Namiotko – jestem za
- Dariusz Olech – jestem za
- Rafał Pupek – jestem za
- Włodzimierz Sikorski – jestem za
- Anna Wojsz – jestem za
- Małgorzata Żebrowska- jestem za

Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się nie było.
Uchwała nr XLVII/361/2022 została podjęta jednogłośnie.

Ad. 13
Przewodnicząca Rady Gminy poprosiła komisje o przedstawienie opinii w sprawie projektu
uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji.
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała ww. projekt uchwały.
Komisja Budżetu i Oświaty pozytywnie zaopiniowała ww. projekt uchwały.
Komisja  Infrastruktury  Technicznej,  Rolnictwa  i  Ochrony  Środowiska  pozytywnie
zaopiniowała ww. projekt uchwały.
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała ww. projekt uchwały.
Przewodnicząca  Rady  Gminy poddała  pod  głosowanie  projekt  uchwały  w  sprawie
rozpatrzenia petycji. Radni uwag nie zgłaszali.
W głosowaniu  jawnym – imiennym,  na stan 14 radnych,  obecnych jest  14.  Głosowanie  
przedstawia się następująco:
- Stanisław Dmochowski – jestem za
- Andrzej Gierwatowski – jestem za
- Rafał Kaczmarczyk – jestem za
- Jerzy Konopka – jestem za
- Łucja Łada – jestem za
- Zdzisław Majewski – jestem za
- Bogdan Mierzejewski – jestem za
- Ireneusz Mierzejewski – jestem za
- Jarosław Namiotko – jestem za
- Dariusz Olech – jestem za
- Rafał Pupek – jestem za
- Włodzimierz Sikorski – jestem za
- Anna Wojsz – jestem za
- Małgorzata Żebrowska- jestem za

Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się nie było.
Uchwała nr XLVII/362/2022 została podjęta jednogłośnie.
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Ad. 14
Przewodnicząca Rady Gminy poprosiła komisje o przedstawienie opinii w sprawie projektu
uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji.
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała ww. projekt uchwały.
Komisja Budżetu i Oświaty pozytywnie zaopiniowała ww. projekt uchwały.
Komisja  Infrastruktury  Technicznej,  Rolnictwa  i  Ochrony  Środowiska  pozytywnie
zaopiniowała ww. projekt uchwały.
Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała ww. projekt uchwały.
Przewodnicząca  Rady  Gminy poddała  pod  głosowanie  projekt  uchwały  w  sprawie
rozpatrzenia petycji. Radni uwag nie zgłaszali.
W głosowaniu  jawnym – imiennym,  na stan 14 radnych,  obecnych jest  14.  Głosowanie  
przedstawia się następująco:
- Stanisław Dmochowski – jestem za
- Andrzej Gierwatowski – jestem za
- Rafał Kaczmarczyk – jestem za
- Jerzy Konopka – jestem za
- Łucja Łada – jestem za
- Zdzisław Majewski – jestem za
- Bogdan Mierzejewski – jestem za
- Ireneusz Mierzejewski – jestem za
- Jarosław Namiotko – jestem za
- Dariusz Olech – jestem za
- Rafał Pupek – jestem za
- Włodzimierz Sikorski – jestem za
- Anna Wojsz – jestem za
- Małgorzata Żebrowska- jestem za

Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych, głosów przeciw i wstrzymujących się nie było.
Uchwała nr XLVII/363/2022 została podjęta jednogłośnie.

Ad. 15
Przewodnicząca Rady Gminy poddała pod głosowanie sprawozdanie z realizacji Gminnego
Programu  Profilaktyki  i  Rozwiązywania  Problemów  Alkoholowych  w  Gminie  Rzekuń
w 2021 r. Radni uwag nie zgłaszali.
W głosowaniu  jawnym – imiennym,  na stan 14 radnych,  obecnych jest  14.  Głosowanie  
przedstawia się następująco:
- Stanisław Dmochowski – jestem za
- Andrzej Gierwatowski – jestem za
- Rafał Kaczmarczyk – jestem za
- Jerzy Konopka – jestem za
- Łucja Łada – jestem za
- Zdzisław Majewski – jestem za
- Bogdan Mierzejewski – jestem za
- Ireneusz Mierzejewski – jestem za
- Jarosław Namiotko – jestem za
- Dariusz Olech – jestem za
- Rafał Pupek – jestem za
- Włodzimierz Sikorski – jestem za
- Anna Wojsz – jestem za
- Małgorzata Żebrowska- jestem za

Sprawozdanie zostało przyjęte jednogłośnie - 14 za.
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Ad. 16
W  ójt Gminy   przedstawił sprawozdanie z działalności między sesjami.

Ad. 17
Radny Włodzimierz Sikorski zapytał o zasady korzystania i firmę wykonującą Internet na
terenie Rzekunia oraz kto będzie administrował tym internetem.
Sołtys Korczak  oraz radna Łucja Łada zapytali o remont dróg na swoim terenie.
Radny Włodzimierz Sikorski zapytał, jaki jest budżet na żwirowanie dróg.

Ad. 18
Wójt Gminy wyjaśnił, że wykonawcą Internetu jest podmiot zewnętrzny, który wygrał projekt
unijny w ramach likwidacji białych plam. Administratorem będzie firma, która bezpośrednio
go buduje. Gmina nie ma wpływu na budowany i później administrowany Internet. Natomiast
jeżeli chodzi o budżet na żwirowanie to jest trochę niższy niż w roku ubiegłym, ponieważ
teraz więcej dróg wymaga jedynie równania.

Ad. 19
Wniosków i informacji nie zgłaszano.

Ad. 20
Przewodnicząca  Rady  Gminy stwierdziła,  że  porządek  obrad  został  wyczerpany,
podziękowała wszystkim za przybycie, po czym zamknęła obrady XLVII zwyczajnej sesji
Rady Gminy Rzekuń.

Protokolant  Przewodnicząca Rady

Agnieszka Górska Małgorzata Żebrowska
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